

Grupo de Arbitragem de Investimento do CBAR (“Grupo”)
I
Objetivo
Difundir o tema sobre arbitragens de investimento no Brasil através de projetos de estudos, publicações, debates e palestras.
II
Admissão ao Grupo

A forma de composição do Grupo seguirá as regras do CBAR. Todavia, dada a peculiaridade do tema abordado, possuir conhecimentos suficientes para ativamente fazer contribuições aos trabalhos será condição para admissão ao Grupo. A definição de critérios específicos para admissão, inclusive no que diz respeito ao número máximo de participantes, atenderá às recomendações do CBAR.

III
Atividades a serem desenvolvidas
A
Divulgação do Grupo

Planejamos divulgar o tema na comunidade jurídica do CBAR, como também em escritórios de advocacia e universidades. A divulgação objetivará não só difundir o assunto em si, mas também despertar o interesse de advogados e estudantes sobre o tema, tendo em vista eventual participação nos Projetos de Estudos e eventos a serem realizados pelo Grupo, sempre sob o guarda-chuva do CBAR. As atividades de divulgação serão orientadas pelas regras e políticas do CBAR. 
B
Projetos de Estudos
Em uma primeira fase, será implementado um Projeto de Estudo sobre Noções Básicas em arbitragens de investimento, com especial atenção à (i) Convenção de Washington; (ii) tratados bilaterais e multilaterais de investimento em geral; e (iii) jurisprudência chave sobre o assunto. Em uma segunda fase, será organizado Projeto de Estudo sobre Análise de Tratados Bilaterais Modelo (Model BITs), haja vista a redação de (i) Parecer sobre as novas tendências verificadas; e (ii) eventual Proposta de Modelo de Tratado Bilateral considerando os interesses econômicos e políticos do Brasil. Tal Parecer e Proposta de Modelo de Tratado Bilateral deverão ser apresentados à Diretoria do CBAR, a qual deliberará sobre possível interesse no encaminhamento para publicação, bem como a ministérios e/ou entidades relevantes. 
C
Publicações

Os Projetos de Estudos redundarão em debates e, eventualmente, em publicações. Em especial, na hipótese de haver interesse pela Revista do CBAR, o Grupo almeja fazer contribuições regulares através de artigos e comentários de jurisprudência. 
D
Debates e Palestras
O Grupo organizará, sempre sujeitos à concordância da Diretoria do CBAR, debates através de mesas-redondas, bem como palestras, as quais envolverão advogados especialistas na área em nível nacional e internacional.
IV
Breve relatório das últimas atividades

O Grupo já se reuniu oficialmente em diversas ocasiões, desde 2010, ano de sua fundação, a convite de seus membros, de forma rotativa, em diversos escritórios de advocacia, a exemplo do Demarest, Mattos Filho, Pinheiro Neto, Sergio Bermudes, Tozzini, Wald e BMA. Nos últimos encontros e no evento de maio de 2012, o Grupo utilizou o recurso de videoconferência, com o propósito de envolver membros domiciliados no Rio de Janeiro.
Durante o Congresso do CBAr em 17-19 de setembro 2011, foi lançada uma edição especial da Revista Brasileira de Arbitragem com trabalhos dos membros do Grupo sobre noções elementares sobre direito de investimento internacional.

No primeiro semestre de 2012, Roberto Castro de Figueiredo passou o bastão da co-coordenação do Grupo para Adriana Pucci, que passou a coordenar o Grupo juntamente com a membro-fundadora Ana Gerdau de Borja.
Em 10 de maio de 2012, foram gentilmente recebidos para uma Mesa Redonda no escritório Pinheiro Neto Dietmar Prager e Diego Gosis, para debater o tema de arbitragem de investimento sob uma perspectiva latino-americana, a convite dos sócios Gilberto Giusti e Eliana Baraldi, e das coordenadoras do Grupo Ana Gerdau de Borja e Adriana Pucci.

Atualmente, o Grupo está concentrando esforços em um projeto de livro em inglês, com uma abordagem original comparativa dos padrões internacionais de tratamento ao investimento estrangeiro e o tratamento fundado na legislação e regulação brasileiras, considerando as conveniências e inconveniências de eventual participação do Brasil em tratados bilaterais sobre o tema e Convenção de Washington. 
V
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